
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Vrbnik, 14.08.2016. Trg Škujica 
        
     

                      
 
 
Velika Gospa je dan svetkovine Uznesenja Blažene djevice Marije na nebo pa ga 
doživljavamo i kao dan kada mnoštvo vjernika hodočasti u brojna Marijina 
svetišta. Ovom umjetničkom večeri pridružujemo se svečanostima diljem 
svijeta. Slavimo i duhovno oplemenjujemo naše živote, živimo procesije,  
festivale… Vrbnik, njegovi građani i  njihovi  gosti mogu svjedočiti velikoj 
svetkovini Blagdanu u čast.                   



        VRBNIČKA ZVONAVRBNIČKA ZVONAVRBNIČKA ZVONAVRBNIČKA ZVONA    

                                                                  
 
 
Svečani glazbeno-scenski program u čast blagdana Velike Gospe temeljen 
dokumenatima povijesne baštine grada Vrbnika, zavičajne i hrvatske glazbene 
kulture i umjetnosti. Priredba najviših umjetničkih standarda je scenski 
postavljena u ambijentalnom prostoru Trga Škujica. Vrbnička zvona su projekt 
izvrsnosti kulturnog turizma.          
 
                                                                              
Koprodukcija: 

 
Mittel Europe Ensemble /Rijeka-Zagreb 
Dea Modis / Rijeka 
 
Mittel Europe Ensemble je umjetnička i produkcijska organizacija koju čine 
vrhunski umjetnici iz zemlje i inozemstva. Ansambl je upriličio brojne glazbeno-
scenske spektakle, a kultura o kojoj govorimo događa se i dogodit će se kao 
nesvakidašnji društveni doživljaj. 
 
Dea Modis je udruga koja okuplja istaknute poznavatelje i stvaratelje različitih 
kulturnih evenata. Svojom vizijom glazbeno-scenskih i modnih priredaba donosi 
europsku priču scenskih izraza i doživljaja temeljenu na mnogim aktivnostima i 
kreacijama u zemlji i izvan nje.. 
 

     Općina Vrbnik i TZ Vrbnika 
U jednom od najpoznatijih hrvatskih mjesta bogate povijesti i glagoljaške 
baštine turizmu se posvećuje velika pažnja. Smješten na hridi 50 metara iznad 



mora i opjevan u pjesmi “Vrbniče nad morem” s pravom nosi naziv kolijevke 
pismenosti u Hrvata. Općina Vrbnik i TZ Vrbnika prepoznaju vrijednosti koje 
doprinose afirmaciji mjesta i kraja pa su “Vrbnička zvona” novi korak u 
programu brandiranja turizma kulture.  
 

“ Vrbnička zvona” 
 
Sudjeluju Mittel Europe Ensemble i gosti: 
 
 
 SANDRA BAGARIĆ 

  

 
 

      DARKO DOMITROVIĆ 

 
Kroz glazbeno-scensku priču; operetna diva, velika umjetnica i glumica donosi 
uzvišenu večer glazbenih uspješnica pa posjetitelji doživljavaju pravo bogatstvo 
emocija. Njezinim izvedbama događa se kazališna i glazbena čarolija. 
Diplomirala je na Muzičkoj akademiji u Zagrebu u klasi prof.Lj.Molnar-Talajić. 
Bečke note briljantnim pijanističkim izvedbama u ovom programu donosi 
poznati skladatelj i pijanist. Svoje umijeće pokazao je koncertiranjem na 
svjetskim pozornicama od SAD-a i Rusije, Francuske i Njemačke do Engleske, 
Japana i Argentine. Glazbeno školovanje ostvaruje na Konzervatoriju P.I. 
Čajkovski u Moskvi i na Hochschule fur Musik und darstellende Kunst u Beču. 
 
    SAŠA MATOVINA 

 
Rođeni Berlinčanin, Saša Matovina je istaknuti bariton Opere riječkog kazališta 
Ivan.pl. Zajc. 



 
                Iz predstava Mittel Europe Ensemble 
                              Manuel od Granade 
 

        
                                 Rainer Maria Rilke 

Solo pjevanje diplomirao je na Muzičkoj akademiji u Zagrebu u klasi prof. 
Zdenke Žabčić-Hesky. Iza njega je niz solističkih recitala i koncerata. 
 

      NINA  ĆUK 

 

                



Najpoznatiji svjetski ljubavnici Romeo i Julija uživali su u čarima Verone. Dašak 
veronske glazbene kulture i umjetnosti prenijet će vam dipl.prof.glazbe i 
mr.opernog pjevanja mezzosopranistica Nina Ćuk. Studij je završila u klasi 
prof.Cristine Matello pri Konzervatoriju u Veroni. Snimala je za diskografsku 
kuću Amadeus i nastupala u kazalištima u Castelfrancu, Venetu, Trstu, 
Ljubljani… 
 
 

 KLAPA KASTAV 
 
 

 
 
Koncert u Katedrali grada Puebla(Meksiko) 
 
Priznanja i nagrade u zemlji i inozemstvu govore o velikim umjetničkim 
postignućima ovog a cappella ansambla. “ Vo je naša zemja”, “Loza u škripu” i 
brojne druge skladbe dio su njihova vrhunskog glazbenog izričaja. 
 

               VRBNIČKO KULTURNO DRUŠTVO FRANKOPAN 
 
Nastupom iznimne tradicijske vrijednosti i ljepote članovi Vrbničkog kulturnog 
društva Frankopan prikazat će tradicijske vrijednosti i folklornu baštinu 
nastupima Vrbenskih kanturica i folklorne skupine uz svirku sopaca u 
originalnim nošnjama.Izvođači njeguju autohtoni glazbeni izričaj koji se prenosi 
s generacije na generaciju… 



 
 
 
 

   VJEKOSLAV KUŠAN 
 
Narrator predstave; redatelj i autor brojnih povijesnih spektakla: Ban Josip 
Jelačić, Pisma Stjepana Radića, Franz Joseph I, Carmen Sylva, Povelja kralja 
Kolomana, Gustav Mahler, Sofija i Ban, Zoch i Vremenjača… 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


